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Antwort auf die Anfrage des AM Detlev Stolzenberg (Die Unabhan-
gigen): zum Sachstand Volkerkundesammlung

Beratungsfolge:

Datum Gremium Status Zustandigkeit

30.01.2023 Senat Nichtoffentlich zur Senatsberatung

13.02.2023 Ausschuss fur Kultur und Denkmalpflege  Offentlich zur Kenntnisnahme
Anlass:

Anfrage des AM Detlev Stolzenberg (Die Unabhangigen): zum Sachstand Vélkerkundes-
ammlung

Antwort:

Welche konkreten Schritte sind in der Verwaltung in Arbeit, um die Zielsetzungen fiir
die Vélkerkundesammlung, die die interfraktionelle Arbeitsgruppe formuliert hat sowie
die Zielsetzungen, die im Museumsentwicklungsplan benannt sind, zu erreichen?

Antwort:

Eine Umsetzung der von der interfraktionellen Arbeitsgruppe abgestimmten und im Muse-
umsentwicklungsplan aufgenommenen Konzeptideen fiir die weitere Entwicklung der Vélker-
kundesammlung sind nach wie vor von der Frage des zukunftigen Standortes abhangig.

Im nachsten Schritt soll geprift werden, welche Raumbedarfe der Lubecker Museen fir die
Voélkerkundesammlung am Standort ,Bundesbank® realisiert werden kénnen.

Welche weiteren Schritte sollen wann eingeleitet werden?
Antwort:
Die Haushaltsmittel fir den Ankauf des Gebaudes sind im Haushaltsplan 2023 eingestellt.

Sobald die Ankaufsmodalitaten geklart sind, wird die Gebaudenutzung in der Ankaufsvorlage
konkretisiert.

Anlagen:
keine

Senatorin Monika Frank
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